דף תרגילים 10
1. תהיי 
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1. מהם 
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2. מהי 
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3. חשב את 
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4. חשב את 
[image: image14.wmf]12

(,)

FF

w

 עבור נקודה כללית 
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. השווה את החישוב עם התוצאה בסעיף ג' (עבור הנקודה 
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 נתונה באונריינטציה הסטנדרטית של 
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1. חשב את 
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2. חשב את 
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3. נתבונן בשני התחומים 
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       קבע מבלי לחשב את את האינטגרלים איזו תוצאה גדולה יותר 
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3. חשב את האינטגרל של התבנית 
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 על ההמיספירה העליונה של ספירת היחידה  עם באמצעות הפרמטרזציות הבאות המתקבלות מקוארדינטות גליליות וקוארדינטות ספריות. (בכל סעיף האוריינטציה מושרית מהפרמטרזציה).
1. 
[image: image28.wmf](

)

(

)

2

,cos,sin,1

rrrr

qqq

C=-


2. 
[image: image29.wmf](

)

(

)

,sincos,sinsin,cos

qffqfqf

C=


3. האם הפרמטרזציות משרות אוריינטציה זהה על היריעה?
4. יהי 
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 הנתון ע"י הפרמטרזציה 
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5. יהי 
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 המחבר את הנקודות 
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. הכיוון על הקטע מוגדר כתנועה מ-
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. חשב את האינטגרל 
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6. יהי 
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 תחום במישור 
[image: image45.wmf]2

R

 ויהי 
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 החלק של הגרף 
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 של פונקציה 
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 המונח מעל התחום 
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 נתונה ע"י אוריינטציה המושרית מווקטור נורמל הפונה כלפי החלק של 
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 הנמצא מעל הגרף.
1.  תהיי 
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. הראה כי 
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2. תהי 
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. הראה כי 
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3. נסה להסביר באופן גיאומטרי מדוע בתשובה של סעיף א' אין תלות בפונקציה 
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